

三人爬楼盗窃团伙落网

住荣成偷乳山乘“专车”往返,黑出租司机也被刑拘

□记者 吕修全 报道
□通讯员 于俊杰

本报6月23日讯 19日,乳山警方抓获了三名窃贼,发生在荣、乳两地的30多起爬楼入室盗窃案告破。仁窃贼暂住荣成虎山镇,先在荣成作案20多起,又专门雇黑

车到乳山来作案7起。仁贼均患有艾滋病,其中两人吸毒。因涉嫌盗窃,仁窃贼及黑车司机都被刑事拘留。

乳山祥和小区的邢女士家是在18日凌晨被盗的。“大概是凌晨两点半,我曾听到外面有轻微的动静。”邢女士回忆。她过了一段

时间才感觉不对,让丈夫开灯查看,发现手机、笔记本电脑、相机不见了。邢女士和丈夫检查半天,发现厨房的窗户被打开,“防盗网护栏被剪断了好几根”。

当天凌晨,乳山市区发生此类爬楼盗窃案4起,17日凌晨还有3起。民警勘查现场后认定,窃贼

为两到三人,体型瘦弱,携带管钳,“别说邢女士家这种管状防护栏,就是实心防护栏也能剪断。”大量排查,民警确认窃贼是乘车作案,事后乘车逃往荣成。

19日,8名抓捕民警赶赴荣成虎山镇,在一民房内擒获三名窃贼,此时其中两人正在吸毒。审讯

中,三人交代在荣成市区和石岛、乳山市区相继作案30多起,他们所乘专车为一辆荣成牌照的黑出租。当天下午,民警再赴荣成,抓获黑出租司机林某。经查,仁贼均为彝族,来自四川昭觉县,均因吸毒患上艾滋病,其中两人有毒瘾。

《怀疑女儿非亲生,男子行凶》追踪

虽是“精神病”,仍严重危害社会

杀女凶手被强制医疗

□记者 吕修全 报道
□通讯员 张慧帆

本报6月23日讯 近日,经区人民法院判定柳某有继续危害社会的可能,决定对其强制医疗。

去年12月9日,经区居民柳某怀疑女儿非亲生,持刀砍伤5岁的女儿,可怜的孩子经抢救无效死亡。司法鉴定柳某患“癫痫所致精神障碍”,无刑事责任能力。柳某

于2012年12月9日被刑拘,鉴定为无刑事责任能力后,被送到经区医院采取临时保护性约束措施。

经区检察院于2013年5月16日向法院提交强制医疗申请,申请对柳某强制医疗。经区法院认为柳某故意杀人,严重危害公民人身安全,虽是不负刑事责任的精神病人。但有继续危害社会的可能,符合强制医疗的条件,判决对其强制医疗。



晴空彩虹

风雨之后才能见彩虹。但21日,在孙家疃葡萄滩海水浴场,晴空中竟出现两道彩虹,不少市民有幸看到了这一罕见的晴空彩虹奇观。
本报记者 王震 摄影报道

因一元钱殴打店老板 半月后在派出所被认出

□记者 赵兵 报道
□通讯员 宋杰 姜炳辉

本报6月23日讯 崔某因一元钱饭钱殴打饭店老板娘。逃匿半个多月后,自以为躲过风头的崔某竟带着亲戚到派出所办事,被当场抓获。

21日下午2点,崔某带表弟到乳山商业街派出所办理报考军校政审。民警查阅考生相关信息,在考生的姑姑户内看到崔某的名

字,这与一在逃歹徒的名字一致,这个崔某曾殴打别人,一直在逃,民警当即控制了崔某。

崔某供认,3日晚,他和郭某在建设街一饭店吃饭,因老板娘多算了一元钱,两人和老板娘争执起来,两人殴打老板娘。民警赶到抓获郭某,崔某逃跑。

躲过了半个月的崔某以为万事大吉,21日,他竟领着表弟来到派出所,正好被民警识破。崔某被行政拘留十日、罚款500元。

电信诈骗再次上演

7旬老人差点汇出3万元

□记者 王震 报道
□通讯员 刘昌杰

本报6月23日讯 检察院致电户主,称其银行账户涉嫌洗钱。户主按“检察院”要求转账自保澄清,银行职员认真负责,报了警。受害人免遭破财之灾。

16日,七旬老汉张某某接到“长春检察院”电话,称其身份信息被盗用,银行账户存在洗钱嫌疑,要冻结账户及其名下资金,解决办法是将资金汇到指定账户,

因事件涉嫌保密,张某某不能和任何人提起此事。

张某某信以为真,17日中午,趁老伴、女儿不注意,他拿着三张总计3万元未到定期存单,赶到工行威海城里支行,准备转账。银行职员荆女士看到老人神情紧张,询问老人取钱用途,老人没有任何回应,直催荆女士赶紧取钱。

荆女士意识到老人可能遭遇诈骗,叫来客户经理鞠佳朋。鞠经理和老人很熟,先和老人拉家常,分散老人注意力,闲谈中询问取

钱原因。了解事情经过后,鞠经理判定老人遭遇骗局。正值中午,鞠经理让老人先回家吃饭,下午再来处理。期间,鞠经理给老人的家人打电话,通告此事。鞠经理介绍,一周前城里派出所刚为银行职员做过培训,学习判断客户是否遭遇电信诈骗。

城里派出所提醒,接到类似“涉嫌洗钱”、“法院传票”、“绑架勒索钱财”、“中奖”等陌生电话时,切莫轻信,更不要轻信电话中的所谓“指导”。



“炸药车起火”

6月20日下午,经区消防大队崮山中队联合澳瑞凯爆破器材公司、青威集装箱车队开展危险爆炸品应急演练。事故模拟承运爆炸品的5辆集卡车行驶至海埠路——港区闸口北80米,每车装载20尺集装箱导爆管雷管,20尺集装箱乳化炸药,4号车发动机起火,5号车加速绕行。司机取下车载灭火器自救,拨打119,崮山消防中队出动两车救援。
(通讯员 汤琨 摄)

微信遥见“北方狼”好帅

女子敲门相见被抢走手机

□记者 赵兵 报道
□通讯员 宫明 宋杰

本报6月23日讯 张某通过微信认识了一男朋友,两人相约见面。没想到,一见面时,张女士的手机就被抢走了。

半个多月前,通过微信,张女士认识了网名“北方狼”的男友,微信头像显示“北方狼”面貌英

俊,两人相谈甚欢。张女士动了与其见面的念头,两人约好在乳山青山路一酒店见面。

21日早晨6点多,张女士如约来到酒店,找到了“北方狼”所在房间。敲门进屋,张某看到房间内有两个男人,其中一男子跟“北方狼”的头像很像。张女士先与其打招呼,“北方狼”不动声色,却以查看微信确认身份为由,顺势抢走

了张女士的手机,张女士随即报警。

两个小时后,民警在乳山市区一烧烤店内抓获“北方狼”马某,另一名同伙王某正在抓捕中。

经讯问,马某对抢劫张女士的事实供认不讳。马某交待,他和王某都是临沂人,平时好吃懒惰,想到了用微信交友“赚钱”的主意。

公告

威海高技术产业开发区弘扬服装厂营业执照正本丢失,注册号:371020600034584。特此声明作废!

威海高技术产业开发区弘扬服装厂税务登记证正本丢失,税字号:371021197411222045KO。特此声明作废!

威海康佳医疗器械有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市华林贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司

申报债权。
威海万博通讯器材有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市搜房置业顾问有限公司营业执照副本丢失,声明作废。

威海新辉信息中心营业执照副本丢失,声明作废。组织机构代码证,代码:59929379,正、副本丢失,声明作废。税务登记证,鲁地税371002599293793,副本丢失,声明作废。

威海渔父渔具有限公司营业执照副本丢失,声明作废。

2013年6月24日